

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі послуги за кодом ДК 021:2015 85320000-8**

**Соціальна послуга (послуга підтриманого проживання для осіб похилого віку та/або повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування)**

**Замовник:** Департамент соціальної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації, код – 25925236, місцезнаходження: – Україна, м. Івано-Франківськ, вул. Леся Курбаса, 2.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-02-24-011439-a

**Предмет закупівлі:** 85320000-8 Соціальна послуга (послуга підтриманого проживання для осіб похилого віку та/або повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

З метою створення для отримувачів соціальної послуги соціально-побутових умов для самостійного проживання, захисту їхніх прав та інтересів і залучення їх до життєдіяльності територіальної громади департамент соціальної політики облдержадміністрації закуповує послугу підтриманого проживання.

Головним розпорядником коштів обласного бюджету за напрямком **Соціальні послуги** є департамент соціальної політики облдержадміністрації.

Підтримане проживання – це комплекс заходів з надання місця для проживання особи або групи осіб; консультування; навчання, розвиток та підтримка навичок самообслуговування та інших навичок, необхідних для самостійного проживання; допомога в організації розпорядку дня; організація медичного патронажу; допомога у веденні домашнього господарства (закупівля і доставка продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, косметичне прибирання); представництво інтересів; допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами.

Послуга підтриманого проживання повинна надаватися відповідно до Державного стандарту соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю:

суб'єкт, що надає соціальну послугу підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю – підприємство, установа, організація, заклад незалежно від форми власності, фізична особа – підприємець повинен відповідати критеріям діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги;

приміщення суб'єкта, що надає соціальну послугу, має відповідати санітарним і протипожежним вимогам, бути забезпеченим гарячим і холодним безперебійним водопостачанням і водовідведенням, освітленням, опаленням згідно з вимогами законодавства, обладнаним засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення відповідно до державних будівельних норм і стандартів;

надавач соціальної послуги провадить свою діяльність із дотриманням етичних норм та правил, із повагою до гідності отримувачів соціальної послуги та з недопущенням негуманних і дискримінаційних дій щодо них.

З метою уникнення подвійного комплексу соціальних послуг одним і тим особам, соціальні послуги в рамках виконання даного замовлення не повинні надаватись громадянам, яким надаються такі самі соціальні послуги іншими підприємствами (установами, організаціями).

Соціальна послуга підтриманого проживання надається у приміщенні суб'єкта, що надає соціальну послугу.

Тривалість надання соціальної послуги - не менше 6 год. протягом дня.

**Пакет комплексних соціальних послуг підтриманого проживання включає в себе:**

- надання місця для проживання;
- навчання, розвиток та підтримку навичок самостійного проживання;
- допомогу в організації розпорядку дня;
- організацію медичного патронажу;
- допомогу у веденні домашнього господарства (закупівля і доставка продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, косметичне прибирання);
- представництво інтересів;
- допомогу в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами;
- надання інформації з питань соціального захисту населення;
- допомогу в отриманні безоплатної правової допомоги.

**Умови надання соціальної послуги та вимоги до якості:**

1. Соціальна послуга повинна надаватись отримувачам соціальної послуги з дотриманням державних стандартів соціальних послуг, правових норм і принципів надання соціальних послуг.

2. Послуга надається за рішенням підприємства (установи, організації) на підставі його письмової заяви та інших документів, що підтверджують право громадянина на отримання соціальної послуги відповідно до норм та стандартів, встановлених чинним законодавством.

3. Отримувачі соціальної послуги повинні бути ознайомлені із змістом та обсягом послуг, що їм надаватимуться, умовами та порядком їх надання, а також з правилами поведінки під час отримання соціальних послуг.

4. Виконавець соціального замовлення повинен укласти з кожним отримувачем соціальної послуги договір про надання соціальних послуг.

5. Зміст та обсяг соціальних послуг, які надаватимуться отримувачам соціальної послуги, визначаються індивідуально для кожного з них в залежності від стану та потреб.

6. На кожного отримувача соціальної послуги повинна вестись особова справа

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

У межах бюджетної програми КПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» календарним планом заходів Обласної комплексної програми соціального захисту населення Івано-Франківської області на 2022-2026 роки передбачено на 2023 рік 300 000 грн.

Враховуючи потребу в послугі підтриманого проживання для осіб похилого віку, повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування, виходячи з фінансових можливостей місцевого бюджету та відповідно до Календарного плану заходів, сума коштів на одну особу, якій надаватиметься послуга підтриманого проживання впродовж 10 місяців (березень – грудень), становитиме 7500,00 гривень на місяць.

З метою забезпечення виконання функцій, покладених на департамент соціальної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації, проводиться закупівля послуги підтриманого проживання для осіб похилого віку та/або повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування, шляхом проведення відкритих торгів з особливостями, предмет закупівлі - код ДК 021:2015 85320000-8 Соціальна послуга (послуга підтриманого проживання для осіб похилого віку та/або повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування).

Умови застосування процедури закупівлі: пункт 10 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених ПКМУ від 12.10.2022 № 1178.

**Директор департаменту  
соціальної політики  
облдержадміністрації**



**Володимир ЛЕМЧАК**